

OBSAH

DESIGN

6 BMW CS1 BMW představilo studii malého kabrioletu. Jde o přebraz chystané řady 1?

NOVINKA

8 Peugeot 307 SW Populární model 307 dostal verzi kombi. Je sedmimístná a rozhodně ne malá.

ROZHOVOR

10 Hans Wikman Typ XC90 je první plnohodnotné SUV značky Volvo. Jaké záměry s ním firma má, se mimo jiné dozvíte z rozhovoru s vedoucím tohoto projektu.

TEST

12 Hyundai Accent 1.5 CRDi vs. Peugeot 206 1.4 HDi vs. Renault Clio 1.5 dCi S třemi turbodiesely nižší třídy jsme se dotkli hranic ČR se Slovenskem, Německem, Polskem a Rakouskem a pak se vrátili zpět do Prahy. Všechny vozy to zvládly na jednu nádrž.

20 Honda CR-V Populární SUV od Hondy prošlo modernizací. Vůz působí trochu fádně, ale dílenské zpracování je perfektní.

22 Nissan Almera 1.5 5D Comfort Nejprodávanější verze almery na českém trhu má skutečně hodně co nabídnout.

24 Fiat Punto 5D 1.2 Active Základní provedení punta s nejslabším motorem.

28 Mercedes-Benz E 320 Je to skoro „esko“ spoustou technických vymožeností a nabídkou prostoru a komfortu. Ale leccos by ještě chtělo dotáhnout.

34 100 000 km s Jaguarem S-Type 3.0 V6 Executive Dlouhodobý test dal jaguaru pořádně zabrat. Dlužno ovšem dodat, že šelma si určitý handicap vezla už z výroby.

STUDIE

18 Mitsubishi CZ2 a CZ3 Tarmac Japonská automobilka představila dva koncepty, z nichž se možná vyklubá nová generace řady Colt.



MOTO

30 Suzuki DL 1000 V-Strom Suzuki vstoupila do kategorie velkých cestovních endur. A hned se jí podařilo vyrobit nejlehčí stroj ve třídě.

TÉMA

32 Bezpečnost evropských tunelů Testem nezávislých odborníků prošlo třicet evropských tunelů, mezi nimi i český Strahovský.



ZA VOLANTEM

38 S lexusy ve Švédsku Za polárním kruhem jsme zkoušeli vlastnosti japonských vozů Lexus na zamrzlém jezeře.

SERVIS

40 Světlo do zatáčky Německá Hella představila v praxi světlo-
met, který umí svítit do zatáčky.

SPORT

42 Formule 3 Nahlédneme do maturitní třídy okruhových závodníků - formule 3. Speciálně pak do německého a britského mistrovství.

44 Národní formule 1400 a formule BMW Naděje motoristického sportu, jež právě opustily motokáry, mají novou možnost finančně únosného závodění.

46 Ferrari v rallye Ano, je to tak! V automobilových soutěžích působil i koník z Maranella. A rozhodně nebyl neúspěšný!

50 Formule 1 Velká cena Rakouska, závod na trati nejbližší k našim hranicím.